

进一个球,好难!

中超联赛舜天客场0:0战平亚泰,连续6场比赛无进球

昨天下午,江苏舜天在中超联赛中客场0:0艰难逼平长春亚泰。拿到1分的舜天,虽然止住了5连败的颓势,但进攻上的疲软局面,依旧没有任何改观,若不是门将邓小飞表现神勇,舜天很有可能吞下6连败的苦果。值得一提的是,最近6场比赛,舜天未能取得一个进球。

赛后,球员甚至没有来得及洗澡,便匆忙赶往机场。5月1日,还有一场亚冠小组赛在等待着舜天……

现代快报记者 吕远

6场没进球 舜天进攻持续疲软

陆博飞、耶夫蒂奇、孙可、任航四大主力留守南京,吉翔伤势还没完全好,周云尽管去了长春,但并没有出场。

缺少多数主力,舜天遭遇的困难是可以预见的。昨天的比赛,舜天在进攻端基本没有什么表现。边前卫克里维茨继续梦游,下半场被早早换下。萨利希由于得不到中场的支持,同样没有好的表现。

全场比赛,舜天在数据上完全落后于对手,甚至没有一脚有威胁的射门。6场比赛540分钟,舜天没有取得一个进球,这是一件令舜天上下都很难过的事情。事实上,前5场主力都在的情况下,舜天都未能破门,何况这一战主力缺席呢?

对于进攻持续疲软的现状,舜

天主帅德拉甘暂时也确实找不到比较好的办法,达纳拉赫不在,舜天进攻没了主心骨,锋线其他球员状态都比较低迷。唯一的好消息是,5月4日,达纳拉赫就要回到南京了,“我们当然期待达纳拉赫回来,看看他的情况怎么样。”德拉甘说。

当然,一个刚刚受过伤的达纳拉赫并不能完全改变舜天进攻乏力的现实,这一点舜天上下也很清楚,因此,目前比较务实的做法是,赶紧寻找新的外援,而且必须是高质量,若还是克里维茨这样水准的外援,那么未来舜天的中超之路或许更加凶险。

可喜的是,俱乐部也意识到了问题的严重性,舜天高层也准备花一定的代价,找档次更高的外援。

1分很不易 “圣小飞”状态神勇

昨天和亚泰的比赛,舜天的表现看得令人揪心,因为进攻乏力,舜天只能尽全力做好防守,可永远在被动防守,百密也总有一疏,亚泰至少有两个必进球的机会,神勇的门将邓小飞先是上半场用脚挡住了卡洛斯的大力射门,下半场又一次本能地挡出了伊萨克的大力头球。两位巴乙的最佳射手,在邓小飞面前,显得毫无办法。

事实上,球队连续输球,门将邓小飞的压力同样很大。作为球队最后一道铁闸,上赛季邓小飞的表现称得上完美。这个赛季,球队整体表现低迷,邓小飞似乎也失去了上赛季的“光环”。

不过昨天,昔日的“圣小飞”

又回来了,若不是他的神勇发挥,舜天客场拿1分也不那么现实。就连央视解说都惊呼邓小飞简直“神”了。

不可否认的是,和前几场比赛相比,亚泰昨天在进攻端的表现有明显的好转,全场占据了70%的控球时间,“从比赛的进程看,我们的进攻确实有一定的起色,但非常遗憾,我们获得了一些进攻的机会,但没有取得最终的好结果。”亚泰主帅李树斌显得很无奈。

邓小飞几乎凭借一己之力,让舜天止住了连败,1分之于舜天的意义,就像在沙漠里终于喝到了第一口水。好久没有拿到奖金的舜天将士,也终于可以拿到平球奖了。



本场比赛,舜天完全被对手压制



男篮集训名单 易立再度入选

昨天,中国篮协公布了新一届男篮国家队集训名单,江苏中天钢铁队长易立再度入选,成为江苏男篮在国家队的独苗。

去年的伦敦奥运会,易立凭借亚锦赛的出色表现,进入12人大名单。尽管奥运会上中国男篮表现不佳,但易立在赛场上充分展现了自己。回到江苏中天钢铁后,易立的核心地位越来越稳固,由于在联赛中表现抢眼,他还第6次参加了CBA全明星周末,并成为南方明星队的首发队员。前不久的全运会预选赛,易立也有出色发挥,场场20+,帮助江苏男篮小组出线。

再次入选国家队,易立在接受采访时说:“和之前相比,自己在各方面都成熟了不少,尤其是经历了伦敦奥运会之后,自己从技术到心理都提升了一步。这一次入选,我想我会继续向大郅这些老队员学习,总之会做到百分之百地投入,争取全方位提高自己的实力。”现代快报记者 沈忱

烽火NBA

客场大胜湖人 马刺拿到赛点

昨天,湖人在NBA季后赛首轮第三场比赛中再遭重创,主场以89:120不敌马刺之后,湖人已经以大比分0:3落后,31分也创造了湖人历史上最大的季后赛主场输球纪录。

纳什缺席,米克斯、布雷克也因伤无法上场,再算上提前赛季报销的科比,湖人后卫线面临无人可用的状况,只能用替补莫里斯和杜洪顶上。失去组织核心的湖人一开场就陷入被动,马刺凭借得分点多的优势在首节以30:18领先。次节湖人进攻稍有起色,霍华德、加索尔和二年级新秀前锋古德洛克连续取分与马刺周旋,上半场结束时马刺以55:44领先。

第三节湖人陷入得分荒,马刺则越战越勇,本节结束时已经将分差拉开到了22分,末节落后太多的湖人无心恋战,马刺替补阵容生猛异常,不断拉开分数最终将比分定格为120:89。

据新华社

威少将做手术 归期尚未确定

昨天,季后赛形势一片大好的雷霆传出一则重磅消息,阵中主力控球后卫威斯特布鲁克因为右膝盖半月板伤势将接受手术,目前还没有回归时间表。

威斯特布鲁克是在雷霆与火箭之间进行的季后赛首轮第二场比赛中受伤的。当时,火箭后卫贝弗利在断球时撞上了威斯特布鲁克的膝盖。威少在那次相撞之后受到很大影响,在场上脚步蹒跚。不过,他还是坚持打完了全场比赛。

雷霆总经理普雷斯蒂昨天表示,在手术之前,雷霆还没有任何关于威斯特布鲁克何时回归的计划。队友杜兰特说:“我们不会急着让他过早回归,直到他恢复健康为止,这是我们现在唯一关心的。”

对于威斯特布鲁克缺席,雷霆主帅布鲁克斯表示,希望杜兰特能更多地承担球队组织者的角色。

据新华社

延伸阅读 打完比赛后要赶飞机 球员洗澡都来不及

对于舜天来说,此次长春之行是一次“神奇”之旅,前天傍晚舜天才抵达长春,没有适应场地,昨天下午2点35分便走上了赛场,打完比赛,主力球员赶回酒店收拾,连洗澡都没有来得及,便又往机场赶,他们的飞机是晚上6点15分。德拉甘赛前没有出席发布会,赛后也因为要赶飞机,简单说了两句话便离开了。“球队这次来,匆匆忙忙,什么事情都很赶,以前真没遇到过这种情况。”一位球队工作人员无奈地说。

在长春总共只呆了24个小时,如此“心不在焉”,舜天一切的目的都是为了打好5月1日亚冠最后一场小组赛。昨晚,主力球员已经返回南京,而预备队则需要继续

留在长春,准备今天的预备队联赛。根据安排,舜天主力只能在南京休息一晚,今天,他们需要先赶到上海,当晚坐航班飞往日本。

目前,姜嘉俊和巴力因为两张黄牌停赛,他们将缺席5月1日与仙台维加泰的生死战,吉翔的伤还没有好,出战仙台的可能性也不大。“与仙台的比赛,有可能是我们今年的最后一场亚冠赛事,就算小组出线的主动权不在我们手中,我们也要全力以赴去搏一搏,我们参加亚冠的目的,不就是为了展示我们自己的实力么?而且最后一战并非完全没有机会,万一机会来了,我们自己放弃了,那可是要后悔一辈子的事情。”舜天高层说。



若不是门将邓小飞(右)表现出色,舜天很难收获一场平局